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Z á p i s
z  33. schůze rozpočtového výboru Poslanecké sněmovny Parlamentu, která se konala  dne

4. prosince  2008 v Praze 

Čtvrtek 4. prosince 2008 

Přítomni: poslanci podle prezenčních listin.

Jednání  zahájil  v  09:10  hod.  předseda  výboru  B.  Sobotka  .  Přivítal  hosty, členy výboru
a dotázal se, zdali má někdo návrh na doplnění písemně předloženého programu. Nebyl předložen
žádný návrh. Poté doporučil, aby se schůze řídila následujícím pořadem:

1. Vládní návrh zákona, kterým se mění zákon č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění
pozdějších  předpisů,  a zákon  č. 353/2003  Sb.,  o spotřebních  daních,  ve znění  pozdějších
předpisů (sněmovní tisk 605)

2. Vládní návrh zákona,  kterým se mění zákon č. 201/2002 Sb.,  o Úřadu pro zastupování státu
ve věcech majetkových, ve znění pozdějších předpisů (sněmovní tisk 649)

3. Vládní  návrh  zákona,  kterým  se  mění  zákon  č. 178/2005  Sb.,  o zrušení  Fondu  národního
majetku  České  republiky  a o  působnosti  Ministerstva  financí  při  privatizaci  majetku  České
republiky (zákon o zrušení Fondu národního majetku), ve znění pozdějších předpisů (sněmovní
tisk 656)

4. Zprávy

5. Rozpočtová opatření

6. Informace o činnosti podvýborů 

7. Sdělení předsedy, různé 

8. Návrh termínu a pořadu další schůze výboru

Pořad schůze byl schválen všemi přítomnými členy výboru (15, 0, 0); výsledky hlasování
viz příloha zápisu č. 1.

1.
Vládní návrh zákona, kterým se mění zákon č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění

pozdějších předpisů, a zákon č. 353/2003 Sb., o spotřebních daních, ve znění pozdějších předpisů
(sněmovní tisk 605)

Úvodní slovo přednesl náměstek ministra financí  P. Chrenko: [Předkládanými novelami je do
českého právního řádu transponována směrnice Rady 2007/74/ES. Touto směrnicí je Česká republika
přímo  vázána  a  byla  povinna  zajistit  její  implementaci  v plném  rozsahu  do  národní  legislativy
nejpozději do 1. 12. 2008. Předmětem novely je zavedení finančních a množstevních limitů k omezení
dovozu zboží dováženého osobami cestujícími ze třetích zemí a současně osvobození v rámci těchto
limitů od DPH a spotřební  daně.  Navrhuje se,  aby Česká republika u cestujících v letecké dopravě
využila pro dovoz zboží v osobních zavazadlech cestujících nejvyššího limitu umožněného směrnicí,
a to ve výši 430 EUR. Navrženou změnou zákona o DPH se předpokládá výpadek příjmů DPH na
úrovni veřejných rozpočtů ve výši cca 45 mil. Kč. Výpadek příjmů spotřebních daní se předpokládá
minimální oproti současnému stavu].

Zpravodaj posl. M. Doktor pouze upozornil, že z důvodu přímé působnosti směrnice bude praxe
od 1. 1. 2009 předcházet  právní stav. Vzhledem k účinnosti  uvedené v návrhu novely (1.  12.  2008)
avizoval, že v podrobné rozpravě přednese pozměňovací návrh.



V rozpravě vystoupil pouze posl.  M. Doktor a navrhl úpravu účinnosti předložené novely tak,
aby tato nastala dnem vyhlášení. Pozměňovací návrh byl v následném hlasování schválen.

Bylo přijato usnesení č. 568 (16, 0, 0); přehled hlasování viz příloha zápisu č. 1.

2.
Vládní návrh zákona, kterým se mění zákon č. 201/2002 Sb., o Úřadu pro zastupování státu ve věcech

majetkových, ve znění pozdějších předpisů (sněmovní tisk 649)

Úvodní slovo přednesl náměstek ministra financí I. Fuksa: [Předmětem předkládaného návrhu je
přenos kompetence hospodařit s majetkem státu z Ministerstva financí na Úřad pro zastupování státu ve
věcech  majetkových.  Realizací  tohoto  přenosu  bude  docíleno  racionalizace  nakládání  s majetkem,
neboť  Úřad  pro  zastupování  státu  ve  věcech  majetkových  má  své  expozitury  ve  všech  okresních
městech a  se  správou státního majetku v nejširším slova smyslu má největší  zkušenosti.  Z hlediska
finanční  náročnosti  negeneruje  přenos  kompetence  žádné  náklady  na  státní  rozpočet,  naopak  je
predikována úspora v kapitole Ministerstva financí ve výši cca 6,5 mil. Kč.]

Zpravodajskou zprávu přednesl za nepřítomného P. Červenku posl.  P. Braný. Ocenil rychlost,
s jakou byl předložený návrh projednán ve vládě a postoupen do Poslanecké sněmovny. V krátkosti
upozornil,  že v předkládaném návrhu zákona postrádá konkrétní  výčet  majetku,  který bývá obvyklý
u zákonů tohoto typu.

V rozpravě  vystoupil  předseda  výboru  posl.  B.  Sobotka.  Místopředseda  výboru  posl.
P. Suchánek přednesl pozměňovací návrh týkající se zákona č. 219/2000Sb., o majetku České republiky
a jejím vystupování  v právních vztazích.  Poté přednesl  pozměňovací  návrh posl.  P. Braný k úpravě
účinnosti  předloženého návrhu.  V rozpravě  vystoupil  posl.  V. Vilímec,  který  podpořil  pozměňovací
návrh přednesený místopředsedou P. Suchánkem. O obou pozměňovacích návrzích bylo hlasováno.

Bylo přijato usnesení č. 569 (11, 4, 0); přehled hlasování viz příloha zápisu č. 1.

3.
Vládní návrh zákona, kterým se mění zákon č. 178/2005 Sb., o zrušení Fondu národního majetku České
republiky a o působnosti Ministerstva financí při privatizaci majetku České republiky (zákon o zrušení

Fondu národního majetku), ve znění pozdějších předpisů (sněmovní tisk 656)

V úvodním slově náměstek ministra financí I. Fuksa uvedl, že se navrhuje přesun 1,5 mld. Kč,
který  bude  Ministerstvem  zdravotnictví  využit  na  zabezpečení  investičních  akcí  prioritního
strategického významu s cílem zajistit poskytování vysoce specializované zdravotní péče.

Za nepřítomného posl. V. Votavu přednesl zpravodajskou zprávu místopředseda výboru posl.   P.
Suchánek, který doporučil výboru předložený návrh zákona schválit.

Předseda výboru posl. B. Sobotka navrhl přijetí doprovodného usnesení, v němž by rozpočtový
výbor požádal Ministerstvo zdravotnictví o písemnou informaci k předpokládanému čerpání převáděné
částky 1,5 mld. Kč, tak jak je uvedeno v předloženém návrhu novely. S tímto návrhem byl v následném
hlasování vysloven souhlas. Bylo přijato doprovodné usnesení č. 571 (14, 0, 0); přehled hlasování viz
příloha zápisu č. 2. Poté se hlasovalo o návrhu usnesení předloženém zpravodajem místopředsedou      P.
Suchánkem. Bylo přijato usnesení č. 570 (14, 0, 0); přehled hlasování viz příloha zápisu č. 2.

***
Body 4 až 8 nebyly věcně naplněny.

***
Předseda výboru B. Sobotka poděkoval přítomným za spolupráci. Schůze byla přerušena téhož dne

v 10:00 hod.Pokračování 33. schůze následovalo dne 19. prosince 2008.
***

Dne 5. prosince 2008
Zapsal: Vojtěch Weis, Petr Jelínek

  
 D. ROVAN v. r.                                                                                                       B. SOBOTKA v. r. 
    ověřovatel                                                                                                        předseda výboru
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